
 

 

 

ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE)  

DO BACHARELADO EM ENFERMAGEM 

FACULDADE MARANATHA – FAMAH 

1-2023 

 

 

Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, reuniram-se, às 

dezoito horas e cinco minutos, na Faculdade Maranatha - FAMAH, os 

professores convidados para compor o corpo docente para o estabelecimento 

do grupo de trabalho para criação do Curso de Enfermagem e constituição de 

seu NDE. A coordenadora e professora do curso de Enfermagem, professora 

Cyana Teresa Albuquerque Azevedo, iniciou a reunião agradecendo a presença 

de todos e ressaltou que exercerá a função de Coordenação e convidou os 

professores Antonia Maria de Farias, Ivana Mayra da Silva Lira, Alesson Marlon 

Silva da Cruz e Layany Feitosa Pinho para compor o grupo de trabalho e o NDE 

do Curso Enfermagem da FAMAH. Em seguida, a coordenadora apresentou 

todos os professores enfatizando a experiência de cada um na área e pediu que 

fosse confeccionado um relatório de estudos de número de vagas para a 

implementação do curso de Enfermagem. Nesse momento, a coordenação 

solicitou para a professora Antônia Maria de Farias sugestões para a elaboração 

da matriz curricular e ementas, em função de sua formação e experiência na 

área. Dando continuidade foi solicitado aos professores que fosse estabelecido 

o perfil de formação do egresso, objetivos do curso e a relação da infraestrutura 

física necessária para a abertura do novo curso da FAMAH. A professora Cyana 

Teresa Albuquerque Azevedo solicitou urgência na elaboração deste estudo, 

visto que o processo de autorização deve ser protocolado em breve e marcou a 

próxima reunião para os vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois 

mil e vinte e três, às dezoito horas. Nada mais havendo a tratar, a coordenadora, 

professora Cyana Teresa Albuquerque Azevedo, agradeceu a participação dos 

presentes, finalizando os trabalhos. Sem mais a relatar, lavrou-se a presente ata 

que vai assinada por todos os presentes na reunião. 

 

 



 

 

 

 

 

______________________________________________ 

Cyana Teresa Albuquerque Azevedo – Coordenadora do Curso 

 
______________________________________________ 

Antônia Maria de Farias – Membro NDE 

 
 

 

 

Ivana Mayra da Silva Lira – Membro NDE 

 

 

______________________________________________ 

Alesson Marlon Silva da Cruz – Membro NDE 

 

 

______________________________________________ 

Layany Feitosa Pinho – Membro NDE 
 
 

  



 

 

ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE)  

DO BACHARELADO EM ENFERMAGEM 

FACULDADE MARANATHA – FAMAH 

2-2023 

 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às 

dezoito horas e dez minutos, na sala do NDE da FAMAH, reuniram a 

coordenadora do Curso de Enfermagem, professora  Cyana Teresa Albuquerque 

Azevedo e os demais membros do NDE, os professores Antonia Maria de Farias, 

Ivana Mayra da Silva Lira, Alesson Marlon Silva da Cruz e Layany Feitosa Pinho. 

A professora Cyana Teresa Albuquerque Azevedo iniciou a fala agradecendo a 

participação de todos e a contribuição que poderão dar ao curso, visto que todos 

os professores possuem formação e vasta experiência na área do curso. 

Posteriormente, iniciou a discussão do estudo sobre a demanda para a criação 

do Curso de Enfermagem, a relação da infraestrutura física necessária para a 

oferta do curso, especialmente de laboratórios, elaboração da matriz curricular, 

com as disciplinas e ementas e o perfil de formação do egresso. Cada professor 

apresentou sua proposta de Matriz Curricular, bem como as ementas sugeridas 

e, após longa discussão, os membros do NDE apresentaram uma Matriz 

Curricular para o curso de Enfermagem com carga horária total de 4.400 

horas, sendo que a discussão final da carga horária total do curso e a matriz 

curricular com a sua respectiva ementa será na próxima reunião. Nesse 

momento, o professor Alesson Marlon Silva da Cruz sugeriu a inserção de uma 

disciplina que trouxesse para o curso aspectos locais da saúde, para 

contextualização do curso. Após algumas discussões, decidiu-se pelo nome da 

disciplina de “Saúde, Ambiente e Determinantes Sociais Regionais” como 

disciplina optativa. Na sequência, a professora Cyana Teresa Albuquerque 

Azevedo afirmou que as salas de aulas e o laboratório de informática são 

suficientes para atender a demanda do curso de Enfermagem nos dois primeiros 

anos do curso, e são compatíveis com as condições de acesso para pessoas 

com deficiência, conforme Decreto n° 5.296/2004. Finalizando, a coordenadora 

ressaltou o papel relevante do NDE para o curso, bem como para IES, a 

importância de um NDE ativo e responsável. A professora Cyana Teresa 



 

 

Albuquerque Azevedo solicitou eficácia na elaboração dos documentos e 

marcou a próxima reunião para os vinte dias do mês de outubro do ano de dois 

mil e vinte e três, às dezoito horas, na FAMAH. Nada mais havendo a tratar, a 

coordenadora, professora Cyana Teresa Albuquerque Azevedo, agradeceu a 

participação dos presentes, finalizando os trabalhos. Sem mais a relatar, lavrou-

se a presente ata que vai assinada por todos os presentes na reunião.  

 

 

______________________________________________ 

Cyana Teresa Albuquerque Azevedo – Coordenadora do Curso 

 

 
Antônia Maria de Farias – Membro NDE 

 

 

_______________________________________________________ 

Ivana Mayra da Silva Lira – Membro NDE 

 

 

______________________________________________ 

Alesson Marlon Silva da Cruz – Membro NDE 

 

 

______________________________________________ 

Layany Feitosa Pinho – Membro NDE 
 

  



 

 

ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE)  

DO BACHARELADO EM ENFERMAGEM 

FACULDADE MARANATHA – FAMAH 

3-2023 

 

Aos vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito 

horas e dois minutos, na sala do NDE da FAMAH, a coordenadora do Curso de 

Enfermagem, professora Cyana Teresa Albuquerque Azevedo e os demais 

membros do NDE, os professores Antônia Maria de Farias, Ivana Mayra da Silva 

Lira, Alesson Marlon Silva da Cruz e Layany Feitosa Pinho, se reuniram e, 

inicialmente, a professora Cyana Teresa Albuquerque Azevedo agradeceu a 

participação de todos neste processo. Dando continuidade, os membros 

discutiram sobre a proposta apresentada da Matriz Curricular com a carga 

horária total de 4.400 horas, contemplando Trabalho de Conclusão de 

Curso (120h), Atividades Complementares (140) e Estágio Supervisionado 

(880), além das unidades curriculares correspondentes à extensão 

curricular. A professora Cyana Teresa Albuquerque Azevedo informou que a 

carga horária definida atende às Diretrizes Curriculares Nacionais do Curso 

Enfermagem, com a carga horária de estágio correspondente à 20% da carga 

horária total do curso e a carga horária de extensão equivalente a 10% da carga 

horária total do curso e, logo após, todos os membros do NDE concordaram com 

a matriz curricular proposta e com suas respectivas ementas. A coordenadora 

do curso, professora Cyana Teresa Albuquerque Azevedo, informou que 

repassará para a Pesquisadora Institucional o relatório da criação do número de 

vagas juntamente com a Matriz Curricular com a sua respectiva carga horária, 

ementa e perfil do egresso dados necessários para o preenchimento do 

protocolo do processo de autorização do Curso de Enfermagem no sistema e-

MEC. A coordenadora informou ainda que o NDE começará a desenvolver o 

Projeto Pedagógico do Curso e solicitou que na próxima reunião todos os 

membros do grupo de trabalho tragam sugestões para serem discutidas. Nada 

mais, havendo a tratar, a coordenadora, professora Cyana Teresa Albuquerque 

Azevedo, agradeceu a participação dos presentes, finalizando os trabalhos e 

marcou a próxima reunião para os vinte e oito dias do mês de novembro do ano 



 

 

de dois mil e vinte e três, às dezoito horas na FAMAH. Sem mais a relatar, lavrou-

se a presente ata que vai assinada por todos os presentes na reunião. 

 

______________________________________________ 

Cyana Teresa Albuquerque Azevedo – Coordenadora do Curso 

 
 
Antônia Maria de Farias – Membro NDE 

 

 
Ivana Mayra da Silva Lira – Membro NDE 
 

______________________________________________ 

Alesson Marlon Silva da Cruz – Membro NDE 

 

______________________________________________ 

Layany Feitosa Pinho – Membro NDE 
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4-2023 

 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às 

dezoito horas e nove minutos, na sala do NDE, na FAMAH, a coordenadora do 

Curso de Enfermagem, professora Cyana Teresa Albuquerque Azevedo e os 

demais membros do NDE, os professores Antonia Maria de Farias, Ivana Mayra 

da Silva Lira, Alesson Marlon Silva da Cruz e Layany Feitosa Pinho, se reuniram 

para discutir a composição do Projeto Pedagógico do Curso de Enfermagem e a 

proposta de composição do corpo docente. A professora Cyana Teresa 

Albuquerque Azevedo enfatizou a importância da contratação de professores 

quando o curso iniciar seu funcionamento, sendo que foi proposto pela 

professora Ivana Mayra da Silva Lira e pelo professor Alesson Marlon Silva da 

Cruz um quadro docente composto inicialmente por 10 professores. Todos os 

membros do grupo de trabalho consideraram o quantitativo de professores 

suficiente, haja vista que na visita in loco para autorização de curso são avaliados 

o corpo docente apenas dos dois primeiros anos do curso. A professora Cyana 

Teresa Albuquerque Azevedo solicitou que todos os presentes pudessem indicar 

professores para a composição desse corpo docente e solicitou que na próxima 

reunião seja possível elaborar o relatório do corpo docente. A professor Cyana 

Teresa Albuquerque Azevedo lembrou aos membros do NDE que o PPC ainda 

se encontra em desenvolvimento e sugeriu que esse documento seja finalizado 

até o mês de janeiro e todos os presentes concordaram. A coordenadora, Cyana 

Teresa Albuquerque Azevedo, pediu ainda para todos os presentes que na 

próxima reunião apresentem sugestões para a composição da bibliografia básica 

e complementar. Finalizando, a coordenadora ressaltou o papel relevante do 

NDE para o curso de Enfermagem, bem como para IES, a importância de um 

NDE ativo e responsável. A professora Cyana Teresa Albuquerque Azevedo 

solicitou eficácia na elaboração dos documentos e marcou a próxima reunião 

para janeiro do próximo ano, após o período de recesso. Nada mais, havendo a 

tratar, a coordenadora, professora Cyana Teresa Albuquerque Azevedo, 



 

 

agradeceu a participação dos presentes, finalizando os trabalhos. Sem mais a 

relatar, lavrou-se a presente ata que vai assinada por todos os presentes na 

reunião.  

 

 

______________________________________________ 

Cyana Teresa Albuquerque Azevedo – Coordenadora do Curso 

 
 
Antônia Maria de Farias – Membro NDE 

 

 
Ivana Mayra da Silva Lira – Membro NDE 
 

______________________________________________ 

Alesson Marlon Silva da Cruz – Membro NDE 

 

______________________________________________ 

Layany Feitosa Pinho – Membro NDE 
 

  



 

 

ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE)  
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Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezoito horas, a coordenadora do Curso de Enfermagem da FAMAH, professora 

Cyana Teresa Albuquerque Azevedo e os demais membros do NDE, os 

professores Antonia Maria de Farias, Ivana Mayra da Silva Lira, Alesson Marlon 

Silva da Cruz e Layany Feitosa Pinho, reuniram-se para a primeira reunião do 

ano desse núcleo. A coordenadora do curso iniciou agradecendo a presença de 

todos e pediu desculpas por não terem se reunido no mês anterior, como 

previsto, mas que ainda assim conseguiram trabalhar nos documentos do curso. 

Um dos documentos trabalhados foi o relatório de estudo do corpo docente, 

consolidado pelo NDE, e que considera o perfil do egresso, a experiência dos 

docentes, habilidades e competências confirmando a qualidade do corpo 

docente escolhido coletivamente. Após a apreciação, o documento foi revisado 

e informou-se que ele contribuiria para a finalização do PPC do curso. A tabela 

com os dados dos docentes também foi apresentada, descrevendo titulação, 

carga horária, regime de trabalho e assinatura do termo de compromisso. Todos 

os docentes são da área das disciplinas que acompanharão possibilitando 

alcançar o perfil do egresso desejado. A professora Cyana Teresa Albuquerque 

Azevedo relatou que a Direção Geral está ciente do relatório de estudo do corpo 

docente e que dará continuidade na contratação dos mesmos quando o curso 

for autorizado. A coordenadora destacou que na próxima reunião o grupo de 

trabalho irá conferir e avaliar as bibliografias básicas e complementares. Nada 

mais, havendo a tratar, a coordenadora, professora Cyana Teresa Albuquerque 

Azevedo, agradeceu a participação dos presentes, finalizando os trabalhos. Sem 

mais a relatar, lavrou-se a presente ata que vai assinada por todos os presentes 

na reunião. 

 

 

 

 



 

 

 

 

______________________________________________ 

Cyana Teresa Albuquerque Azevedo – Coordenadora do Curso 

 
 
Antônia Maria de Farias – Membro NDE 

 

 
Ivana Mayra da Silva Lira – Membro NDE 
 

______________________________________________ 

Alesson Marlon Silva da Cruz – Membro NDE 

 

______________________________________________ 

Layany Feitosa Pinho – Membro NDE 
 

  



 

 

ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE)  
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2-2024 

 

Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezoito horas, a coordenadora do Curso de Enfermagem, professora Cyana 

Teresa Albuquerque Azevedo e os demais membros do NDE, os professores 

Antonia Maria de Farias, Ana Beatriz Mendes Rodrigues, Alesson Marlon Silva 

da Cruz e Layany Feitosa Pinho, reuniram-se para discutir os seguintes 

assuntos: 1) conferência,  verificação e validação das  bibliografias básicas 

e complementares, 2) Relatório de adequação da bibliografia básica e 

complementar em relação as unidades curriculares e coerência com 

descrição no Projeto Pedagógico do Curso de Enfermagem, 3) Verificação 

do acesso virtual aos periódicos especializados 4) Discussão e aprovação 

dos regulamentos dos laboratórios didáticos especializados e da 

Biblioteca Virtual, 5) Relatório de Estudos do Corpo docente. Antes de dar 

início à pauta prevista para o dia, a coordenadora do curso agradeceu a 

participação e comprometimento de todos, apresentando em seguida o novo 

membro desse Núcleo Docente Estruturante, a professora Ana Beatriz Mendes 

Rodrigues, convidada para ficar no lugar da professora  Ivana Mayra da Silva 

Lira que assumiu um outro compromisso profissional, mas que muito contribuiu 

para o curso. A coordenadora ainda informou que o processo de autorização do 

curso de Enfermagem fora protocolizado no e-MEC, mas que ainda assim, 

tinham muito trabalho pela frente. Dando sequência, a professora Cyana Teresa 

Albuquerque Azevedo solicitou que os membros do NDE fizessem uma análise 

da compatibilidade das bibliografias básicas, complementares e periódicos com 

o que fora proposto no Projeto Pedagógico do Curso (PPC). A coordenadora 

argumentou que tais conferências se fazem necessárias devido a exigências do 

Ministério da Educação (MEC) visando oferta de cursos superiores com 

qualidade. Dando continuidade, a coordenadora reapresentou a proposta de 3 

títulos para bibliografia básica e 5 títulos para a bibliografia complementar, 

ambas em formato digital pertencentes à Minha Biblioteca. A coordenadora 



 

 

afirmou que possui plena convicção de que o curso atenderá a demanda da 

região com qualidade naquilo que foi proposto. Após uma minuciosa conferência 

foram ouvidas todas as argumentações, inclusive demonstrando agradecimento 

aos docentes vinculados ao curso, pois foram fundamentais nas análises 

bibliográficas. Todos os membros do NDE concordaram e corroboraram que as 

bibliografias e os periódicos disponibilizados aos docentes e discentes atendem 

perfeitamente o que fora está proposto no Projeto Pedagógico do Curso de 

Enfermagem, sem nenhuma restrição. Nesse momento, foram levantados e 

discutidos alguns periódicos especializados a serem indicados aos alunos, todos 

de acesso virtual livre. Na sequência, a coordenadora do curso solicitou a 

atualização do relatório de estudos do corpo docente, uma vez que alguns 

professores se afastaram e outros foram convidados a fazer parte do processo. 

Nada mais havendo a tratar, a coordenadora, professora Cyana Teresa 

Albuquerque Azevedo, agradeceu a participação dos presentes, finalizando os 

trabalhos. Sem mais a relatar, lavrou-se a presente ata que vai assinada por 

todos os presentes na reunião. 

 

 

______________________________________________ 

Cyana Teresa Albuquerque Azevedo – Coordenadora do Curso 

 
 
Antônia Maria de Farias – Membro NDE 
 

 

 

Ana Beatriz Mendes Rodrigues – Membro NDE 
 

______________________________________________ 

Alesson Marlon Silva da Cruz – Membro NDE 

 

______________________________________________ 

Layany Feitosa Pinho – Membro NDE 
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Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às quinze 

horas, a coordenadora do Curso de Enfermagem, professora Cyana Teresa 

Albuquerque Azevedo e os demais membros do NDE, os professores Antônia 

Maria de Farias, Ana Beatriz Mendes Rodrigues, Alesson Marlon Silva da Cruz 

e Layany Feitosa Pinho, se reuniram para discutir  a versão final do Projeto 

Pedagógico do Curso de Enfermagem da FAMAH. A professora Cyana 

Teresa Albuquerque Azevedo iniciou a reunião relembrando a importância da 

implantação do curso de Enfermagem e em seguida demostrou as políticas 

institucionais e o compromisso com valores morais e éticos que a instituição 

possui. Nesse sentido, reforçou a preocupação da IES com a formação integral 

do aluno, por meio de ações de promoção da cidadania, do empreendedorismo, 

da Educação Ambiental, do respeito à Diversidade e aos Direitos Humanos, 

assim como outros temas transversais que, além de tratados transversalmente, 

também serão abordados em algumas disciplinas específicas, reforçando a 

coerência entre a proposta do curso de Enfermagem e as políticas e valores 

institucionais. Logo em seguida, a coordenadora relembrou o perfil do egresso 

que fora aprovado em reuniões anteriores juntamente com a matriz curricular. 

Foi discutida a distribuição do estágio supervisionado, nos dois últimos períodos 

do curso, a respeito do que decidiu-se pela necessidade de cumprimento de 50% 

da carga horária de estágio na atenção básica e 50% na rede hospitalar. Após a 

conferência dos documentos produzidos pelo grupo de trabalho foram ouvidas 

todas as argumentações, inclusive demonstrando agradecimento aos docentes 

vinculados ao curso, pois foram fundamentais nas análises do PPC. Todos os 

membros do NDE concordaram e corroboraram que o Projeto Pedagógico do 

Curso Enfermagem está em consonância com as Diretrizes Curriculares 

Nacionais do Curso de Enfermagem. A professora Cyana Teresa Albuquerque 

Azevedo disse que passará todos os documentos produzidos pelo NDE para a 

Procuradora Institucional para o recebimento da visita de avalição in loco. 



 

 

Finalizando, a coordenadora ressaltou o papel relevante do NDE para o curso, 

bem como para IES, a importância de um NDE ativo e responsável. Nada mais, 

havendo a tratar, a coordenadora, professora Cyana Teresa Albuquerque 

Azevedo, agradeceu a participação dos presentes, finalizando os trabalhos. Sem 

mais a relatar, lavrou-se a presente ata que vai assinada por todos os presentes 

na reunião. 

 

 

______________________________________________ 

Cyana Teresa Albuquerque Azevedo – Coordenadora do Curso 
 

 
Antônia Maria de Farias – Membro NDE 

 

 
Ana Beatriz Mendes Rodrigues – Membro NDE 
 

______________________________________________ 

Alesson Marlon Silva da Cruz – Membro NDE 

 

______________________________________________ 

Layany Feitosa Pinho – Membro NDE 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE)  

DO BACHARELADO EM ENFERMAGEM 

FACULDADE MARANATHA – FAMAH 

4-2024 

 

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, se 

reuniram às 20 horas, na Faculdade Maranatha – FAMAH, a coordenadora do 

Curso de Enfermagem, professora Juliana Macedo Magalhães e os demais 

membros do NDE, os professores Ana Beatriz Mendes Rodrigues, Fernanda 

Claudia Miranda Amorim, Lidyane Rodrigues Oliveira Santos e Virginia Kelly 

Brito Lima se reuniram para discutir a última versão do Projeto Pedagógico do 

Curso de Enfermagem da FAMAH. Antes de dar início à pauta, a professora 

Juliana Macedo Magalhães iniciou a reunião informando que o formulário 

eletrônico do curso de Enfermagem fora preenchido no sistema e-MEC e que a 

qualquer momento pode-se ter o agendamento da visita de autorização do curso 

que agora em diante estará sob a sua coordenação. A nova coordenadora do 

curso informou que a professora Cyana Teresa Albuquerque Azevedo não pôde 

continuar na coordenação do curso, por motivos de ordem pessoal, e a Direção 

Geral fez o convite para a professora Juliana Macedo Magalhães. Com a 

chegada da nova coordenadora, o convite para manutenção do NDE foi feito a 

todos os membros, mas em razão de outros compromissos, alguns professores 

também não puderam continuar, tendo a nova coordenadora convidado os 

membros ali presentes. A coordenadora então agradeceu a todos, elogiou o 

trabalho desenvolvido até o momento e pediu o mesmo empenho desse 

momento em diante. Na sequência, a nova coordenadora do curso de 

Enfermagem da FAMAH pediu que fizessem uma revisão do material produzido 

e se disse muito animada e otimista com o curso que conta com professores tão 

experientes na docência do ensino superior e na prática profissional do curso, 

assim como professores cuja formação poderá contribuir deveras com o perfil do 

egresso proposto, inclusive outros professores com formação em Pedagogia, em 

Libras e Nutrição. Na continuidade, abriu a fala sobre as possibilidades de 

avaliação e novas metodologias a serem usadas no curso. Nada mais, havendo 

a tratar, a coordenadora, professora Juliana Macedo Magalhães agradeceu a 



 

 

participação dos presentes, finalizando os trabalhos. Sem mais a relatar, lavrou-

se a presente ata que vai assinada por todos os presentes na reunião. 

 

 

Juliana Macedo Magalhães – Coordenadora do Curso 

 

Ana Beatriz Mendes Rodrigues – Membro NDE 
 

 

Fernanda Cláudia Miranda Amorim – Membro NDE 

 

 

Lidyane Rodrigues Oliveira Santos – Membro NDE 

 

 

Virginia Kelly Brito Lima – Membro NDE 
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DO BACHARELADO EM ENFERMAGEM 

FACULDADE MARANATHA – FAMAH 

5-2024 

 

Aos três dias de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, se reuniram, às 16 

horas, na sala do NDE da FAMAH, a coordenadora do Curso de Enfermagem, 

professora Juliana Macedo Magalhães e os demais membros do NDE, os 

professores Ana Beatriz Mendes Rodrigues, Fernanda Claudia Miranda Amorim, 

Lidyane Rodrigues Oliveira Santos e Virginia Kelly Brito Lima, para discutir a 

versão final do Projeto Pedagógico do Curso de Enfermagem da FAMAH. A 

professora Juliana Macedo Magalhães iniciou a reunião informando que foi 

marcada a visita do curso, e que iriamos iniciar os preparativos para recebimento 

da visita do MEC. Nesse sentido, pediu a todos um esforço para participação na 

visita, mesmo que em período de recesso acadêmico, uma vez que o NDE é a 

alma do curso. Disse estar muito satisfeita com o que foi produzido até o 

momento, e com a infraestrutura exclusiva que o curso terá na Unidade 2 da 

faculdade. Informou sobre os convênios e parcerias firmadas para o curso e 

disse que em breve encaminharia a programação dos trabalhos finais e da visita 

in loco. Todos ficaram empolgados, visto que já estavam aguardando desde 

2023. Nada mais havendo a tratar, a coordenadora, professora Juliana Macedo 

Magalhães agradeceu a participação dos presentes, finalizando os trabalhos. 

Sem mais a relatar, lavrou-se a presente ata que vai assinada por todos os 

presentes na reunião. 
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